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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Štěpánka Šípošová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji 

matematické gramotnosti žáků základních škol

	Datum ověření:
	6. 1. 2012

	Třída:
	7. A, C

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	7. ročník

	Tematická nebo vzdělávací oblast:
	Aritmetika a algebra

	Téma hodiny:
	Měřítko mapy - opakování


Účel vytvořeného materiálu:

	Písemné testování probrané látky – „desetiminutovka“


Metodické pokyny pro použití materiálu

	- desetiminutovka následuje po dokončení podkapitoly Měřítko mapy a plánu (kap. Poměr)
- žáci provádějí výpočty dle zadání (verze A, B, C)
- doba trvání cca 15 min.




10´- měřítko mapy / A

1) Na mapě zhotovené v měřítku 1 : 2 500 je cesta z místa A do místa B znázorněna úsečkou 

délky 5,2 cm. Jaká je skutečná délka této cesty?

2) Vzdálenost z Jablonce nad Nisou do Liberce je 12 km. Jakou délkou bude zobrazena na plánu zhotovené v měřítku 1 : 40 000? 

3) 8 cm na mapě představuje 16 km ve skutečnosti. Určete měřítko mapy

10´- měřítko mapy / B

1) 9 cm na mapě představuje 18 km ve skutečnosti. Určete měřítko mapy.

2) Na mapě zhotovené v měřítku 1 : 2 500 je cesta z místa A do místa B znázorněna úsečkou délky 6,4 cm. Jaká je skutečná délka této cesty?

3) Vzdálenost z Liberce do Jablonce nad Nisou je 12 km. Jakou délkou bude zobrazena na plánu zhotovené v měřítku 1 : 60 000?

10´- měřítko mapy / C

1) Jakou délkou bude na plánu zhotoveném v měřítku 1 : 80 000 zobrazena skutečná vzdálenost z Jablonce nad Nisou do Liberce 12 km?
2) 4,5 cm na mapě představuje 18 km ve skutečnosti. Určete měřítko mapy.

3) Na mapě zhotovené v měřítku 1 : 75 000 je cesta z místa A do místa B znázorněna úsečkou délky 3,8 cm. Jaká je skutečná délka této cesty?
Řešení:
A: 1) 130 m
2) 30 cm
3) 1 : 200 000

B: 1) 1 : 200 000
2) 160 m
3) 20 cm

C: 1) 15 cm
2) 1 : 400 000
3) 2850 m
Návrh klasifikace:
Slovní úloha:
zápis – 1b.



výpočet – 2b.



správná odpověď – 1b.

3 slovní úlohy: celkem 12 bodů

Stupnice: 12 – 11b. ………. 1

               10 – 9b. ………… 2

                8 – 6b. …………. 3

                5 – 3b. …………. 4

                2 – 1b. …………. 5

